



# ಬಹುಪಯೋಗಿ ತಾಮ್ರ

ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಹೇಳುವ ಪ್ರಕಾರ ನಮ್ಮ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳಲ್ಲೇ ಇರುವ choline eco green ಎನ್ನುವ ಬ್ಯಾಕ್ಟೀರಿಯಾ ಫುಡ್ ಪಾಯಿಸನ್‌ಗೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ. ನೀರನ್ನು ತಾಮ್ರದ ಬಿಂದಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಶೇಖರಿಸಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, ಉಪಯೋಗಿಸಿದಾಗ ಸಾಕಷ್ಟು ಮಟ್ಟಿಗೆ ಈ ತರಹದ ಬ್ಯಾಕ್ಟೀರಿಯಾಗಳು ಸತ್ತುಹೋಗುತ್ತವೆ. ತಾಮ್ರವು ನೀರನ್ನು ಶುಭ್ರಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಲೋಹಕ್ಕೆ, ತ್ರಿಮಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಹೋರಾಡುವ ಶಕ್ತಿ, ಇದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಬಹಳಷ್ಟು ಅಧ್ಯಯನಗಳು ನಮ್ಮ ನಮ್ಮ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಇರುವ , ತಾಮ್ರದ ಪಾತ್ರೆಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕು ಎನ್ನುತ್ತದೆ.

ತಾಮ್ರದ ಪಾತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿಟ್ಟ ನೀರಿನ ಸೇವನೆಯಿಂದ ಜೀರ್ಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿ ಚೆನ್ನಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸರಿಯಾಗಿ ಜೀರ್ಣಕ್ರಿಯೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ತಾಮ್ರದ ಬಿಂದಿಗೆಯಲ್ಲಿನ ನೀರು, ತೂಕ ಕಡಿಮೆಯಾಗಲು ಮತ್ತು ಬೊಜ್ಜನ್ನು ಕರಗಿಸಲು ಕೂಡ ಸಹಕರಿಸುತ್ತದೆ. ದೇಹದಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹವಾಗುವ ಹಾನಿಕಾರಕ ಕೊಬ್ಬುಗಳಿಗೆ ದೊಡ್ಡ ಶತ್ರು ಇದೇ ಎನ್ನಬಹುದು.

ತಾಮ್ರ ದಲ್ಲಿರುವ ಹಲವು ಬಗೆಯ ಪೋಷಕಾಂಶಗಳು ಮೆದುಳಿನ ಕಾರ್ಯ ವೈಖರಿಗಳನ್ನು ಚುರುಕಾಗಿಡುತ್ತದೆ. ಬುದ್ಧಿಮಟ್ಟ ಚುರುಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇಷ್ಟಲ್ಲದೆ ನಮ್ಮ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಜ್ಞಾಪಕಶಕ್ತಿ, ಏಕಾಗ್ರತೆಗಳು, ಉತ್ತಮಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಓದುವ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಈ ನೀರನ್ನು ನೀಡುವುದರಿಂದ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಯೋಜನ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಹಿಂದೆ ತಾಮ್ರದ ಹಂಡೆ, ಕೊಳದಪ್ಪಲೆ, ಕೊಡ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಿದ್ದುದು.

## ಆಂಟಿ ಎಜಿಂಗ್ ಪ್ರೇರಕ

ಇದರಲ್ಲಿ ಆಂಟಿ ಆಕ್ಸಿಡೆಂಟ್ ಹೇರಳವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ದೇಹದಲ್ಲಿರುವ ತ್ಯಾಜ್ಯಗಳನ್ನು ಬೇಡದ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಹೊರಗೆ ಕಳಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ತಾಮ್ರವು ಮಹತ್ವದ ಪಾತ್ರ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ದೇಹದಲ್ಲಿರುವ ನಿರ್ಜೀವ ಕಣಗಳನ್ನು ದೂರಮಾಡುತ್ತದೆ. ಹಲ್ಲು ಮತ್ತು ವಸದಿನ ಪುನರ್‌ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ.

ಈ ಲೋಹದಿಂದ ತಯಾರಿಸಿದ ಬಿಂದಿಗೆಯ ನೀರನ್ನು ಕುಡಿಯುವುದರಿಂದ, ಸಾಕಷ್ಟು ಕ್ಯಾಲ್ಸಿಯಂ ದೊರಕಿ, ಮೂಳೆಗಳು ದೃಢಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿ ಉತ್ತಮ ಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಉದರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಮಸ್ಯೆ ಇರುವವರು ತಪ್ಪದೆ ಕುಡಿದರೆ, ಅವರ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಕಡಿಮೆ ಆಗುತ್ತದೆ. ಇದು ವೈದ್ಯರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಮತ್ತು ಸಲಹೆ ಕೂಡ. ಆಯುರ್ವೇದ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೂಡ ಇದನ್ನೇ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಿದೆ.

ತಾಮ್ರದ ಪಾತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ನೀರನ್ನು ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ತಪ್ಪದೆ ಕುಡಿಯುವುದರಿಂದ , ರಕ್ತದ ಒತ್ತಡ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಹೃದಯದ ಕಾರ್ಯ ವೈಖರಿ ಉತ್ತಮಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಕೊಲೆಸ್ಟರಾಲ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಇರುವವರು, ತಪ್ಪದೇ ತಾಮ್ರದ ಬಿಂದಿಗೆಯ ನೀರನ್ನು ಸೇವಿಸುವುದರಿಂದ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಉಪಯೋಗ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ದೇಹದಲ್ಲಿ ತಾಮ್ರದ ಕೊರತೆಯುಂಟಾದರೆ. ಥೈರಾಯ್ಡ್, ಆರ್ಥರೈಟಿಸ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಉಂಟಾಗುವ ಸಂಭವವರುತ್ತವೆ. ಅದನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಬೇಕಾದರೆ, ತಾಮ್ರದ ಚೊಂಬಿನಲ್ಲಿ ನೀರು ಕುಡಿಯಬೇಕು. ಥೈರಾಯ್ಡ್ ಗ್ರಂಥಿಗಳು ಇದರಿಂದ ಉತ್ತೇಜನಗೊಂಡು, ಅದರಿಂದ ಬರುವ ಅನೇಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ದೂರವಾಗುತ್ತವೆ. ಈ ಕಾರಣದಿಂದಲೇ ಹಿಂದೆಲ್ಲ ನಮ್ಮ ಹಿರೀಕರು ನೀರನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ತಾಮ್ರದ ಕೊಡ, ಹಂಡೆ ಮುಂತಾದವನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.

ಜಾಗತೀಕರಣ, ಕಂಪ್ಯೂಟರಿಕರಣ ಆರಂಭವಾದ ಮೇಲೆಯೇ ಸ್ವೀಲ್ ಮತ್ತು ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್, ಸಾಮಾನುಗಳು, ಕೊಡಗಳು, ತಪ್ಪಲೆಗಳು ಬಳಕೆಗೆ ಬಂದು, ಅದರಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ನೀರನ್ನು ಕುಡಿಯಲು ಆರಂಭಿಸುವುದು. ಇದರಿಂದ ನಾನಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಕಾಡುತ್ತಿರುವುದೂ ಅಷ್ಟೇ ವಾಸ್ತವ. ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಕ್ಯಾನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಆರೋಗ್ಯಕರವಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಇದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೆ. ಆದಷ್ಟು ತಾಮ್ರದ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗೆ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡರೆ ಉತ್ತಮ.

## ■ ಪದ್ಮಾ ಮೂರ್ತಿ ಅರಸೀಕೆರೆ

ಅನೇಕ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಮಾನ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಬಿಡೀತ ಉತ್ಪನ್ನ

ಆರೋಗ್ಯಕರವಾದ ಸವಿಯನ್ನು ಆನಂದಿಸಿ

Along with HERBS

100% NATURAL

# ARECA TEA

HEALTHY • TASTY • REFRESHING

ಕೊಲೆಸ್ಟರಾಲ್ ಅನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ

ಮಧುಮೇಹ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಜೀತಾಗಿದೆ

ಇತರ ಜಿಹಾಫಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಟ್ಯಾಂಟಿಕ್ಸಿಂಟ್ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ

ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ

ಒತ್ತಡವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುತ್ತದೆ

ದೀರ್ಘಕಾಲೀನ ಖಚಿತತೆಯಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷಿತ

5 ರುಚಿಕರ ಸ್ವಾದಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ (10 ರ ಮತ್ತು 30 ರ ಪ್ಯಾಕ್)

ಪುದೀಪ    ಶುಂಠಿ    ಲಿಂಗುಲಾ    ನಿಂದೆ    ತುಳಸಿ

ಪ್ರಮೋಬರ್ಸ್, ಗ್ರೀನ್ ರೆಮೆಡೀಸ್, ಉಡುಪಿ  
+91 820 252 9023  
ಕಣ್ಣಮರ ಕೇರಂ ನಂ:  
+91 80 2672 6337 / +91 63610 08174  
ಇ ಮೇಲ್: arecatea@gmail.com

ಆನ್‌ಲೈನ್ ನಲ್ಲಿ ಖರೀದಿಸಿ

amazon    big basket    Flipkart

www.arecatea.in ನಲ್ಲೂ ಲಭ್ಯ